

# «Природа в картинах русских художников»

Познавательный час под таким названием прошёл в формате онлайн в Советской сельской библиотеке. Библиотекари подготовили видеоролик, в котором познакомили юных пользователей с творчеством великих русских художников.

На картинах Василия Поленова ребята могли увидеть милые сердцу деревенские избушки, белоснежные церкви, заросшие пруды и лесные проталинки.

С холстов Ивана Шишкина на нас смотрит лес во всём своем великолепии. Особый интерес неизменно вызывает картина «Утро в сосновом бору», репродукция которой украшает обертку всеми любимых конфет «Мишка косолапый». Ребятам рассказали историю её написания.

Ну а знаменитые «Март», «Вечерний звон», «Золотая осень», «Озеро. Русь» выдающегося пейзажиста Исаака Левитана не могут оставить равнодушными ни взрослых, ни юных ценителей искусства.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.